
Holla og Helgen 
menighetsråd

Referat fra menighetsrådsmøte 
Tid: Torsdag 30.01.25 kl.17.00 – 19.30. 
Sted: Fredheim menighetshus 

Til stede: Stian Refsdal, Liv Mari Bøstein, Jan Atle Skarstein, Siv Strømjordet Bø , Gunnhildur 
Baldursdottir, Helge Skippervold, Anne Berit Sunde, Bjørn W.Nilsen.

Meldt forfall: Thomas Lyngstad, Liv Merete Rønning.

Siden Liv Merete ikke kunne møte, ble oppfølgingen av sak 72/24 utsatt etter hennes ønske. 

Saker til behandling:

Sak 1/25  Godkjenning av innkalling og saksliste.

Vedtak: Godkjent.

Sak 2/25 Godkjenning av referat fra møte torsdag  21.11.24 .

Vedtak: Godkjent.

Sak 3/25 Regnskapsoversikt for 2024. 

Valborg kom til møtet og redegjorde for økonomien.  Stian viste regnskapsoversikten på storskjerm.  
Regnskapet avdekker et betydelig underskudd knyttet til konfirmantarbeidet. Anne Berit vil se nærmere på 
bilagene. (Kan underskuddet ha sammenheng med regning tidligere dekket av fellesrådet??) Se vedlegg 1.

Vedtak: Tatt til orientering.

Sak 4/25 Budsjett 2025.

Det må jobbes med å bringe balanse i budsjett 2025 fram til vedtak i februar. Se vedlegg 2. 

 Sak 5/25 Plan for kirkemusikk Holla og Helgen menighet. 

Menigheten har ansvar for å innarbeide og utvikle kirkemusikken i soknet, og kirkemusikeren er leder for de 
kirkemusikalske aktivitetene i menigheten.  Planen er utformet som et verktøy for oss. Den er nå revidert 
etter 2 år og skal revideres neste gang i 2027. Vi er spesielt glad for å få salmekvelder inn i planen, 1 kveld 
om høsten og 1 kveld vinter/vår. Gunnhildur administrerer. Bjørn spiller. 

Vedtak:   Plan for kirkemusikk Holla og Helgen menighet 2025-2027 vedtas. Se vedlegg 3.

Sak 6/25 Fasteaksjonen.

Vedtak:   Arbeidsgruppe på 4 personer nedsettes. Det må velges 2 i tillegg til Anne Berit og 
   Jan Atle. Helge og Liv Mari velges.



Sak 7/25 Standardgave fra Holla og Helgen menighet. (Oppfølging av sak 72/24)

Menighetsrådet er veldig fonøyd med forslaget til design på keramikk-krus som Greta Arntzen har designet 
for oss og tilbudt for ca. 400kr. pr. stk. 

Vedtak:  Menighetsrådet gjør avtale med Greta Arntzen om produksjon av  10 slike keramikk-
 krus.

Sak 8 /25 Oppstartsfest 2025. (Oppfølging av sak 77/24 Eventuelt)

Klubbhuset i Helgen er opptatt de dagene som er aktuelle for oppstartsfest. Stian har sondert mulighet for å 
leie Skytterlagets klubbhus. Også dette er dessverre opptatt, likeså SVEA i Helgen. 

Vedtak: Vi dropper oppstartsfest 2025 og avtaler leie av klubbhuset i Helgen for 2026 så 
snart som mulig. 

Sak 9/25 Nødhjelpbehov i menigheten. Drøftingssak. 

Helge redegjør: Flyktninger/asylsøkere er blitt viktige i menigheten vår. Det foregår et betydelig diakonalt 
arbeid helt uformelt i tillegg til den organiserte skysskjøringen fra Dagsrud ved gudstjenester. Det har 
forekommet situasjoner der  enkeltmennesker har blitt oppmerksom på nød som kan avhjelpes med penger 
og som var utålelig å skygge unna. Vi drøftet i arbeidsutvalget om det var aktuelt  å etablere en givertjeneste 
til et fond for nødhjelpbehov, men kom raskt til at dette ville kreve et sett av regler, en byråkratisering av 
avgjørelser og et krav til kontroll av bruk av midler, kort sagt vanskeliggjøre hele  saken.  Vi ønsker derfor 
fortsatt at denne typen diakonal virksomhet foregår uformelt som før: Den som står med et presserende 
behov  for å kunne hjelpe i nød, skal føle seg fri til å henvende seg til andre i menigheten for å kunne dele på 
den økonomiske belastningen. 

Sak 10/25 Prestens hjørne.

Det er i år 27 konfirmanter. 

Ministrantene kommer nå i gang i gudstjenestene. 

Liv Mari hjelper til ved karnevalsgudstjenten søndag 2.2. 

Sak 11/25 Eventuelt:

Evaluering av nyttårsfesten: Sitteplasser langs hver langside var mer praktisk enn småborder. Det bugnende 
kakebordet var tydelig en stor opplevelse for mange av barna. Det krever lite av oss å gi dem denne 
opplevelsen av overflod, og vi ønsker at det skal være på den måten. Vi hadde også inntrykk av stor glede 
over gangen rundt juletreet, sangen rundt juletreet og leiken der.  Den enkle andakten hører med.  Det er 
ikke nødvendig med noe stort annet program. Å samles  om det tradisjonelle er nok. 

Bjørn lurer på om det kan være aktuelt å prøve å hyre Gisle Roksund med temaet VERDIGHET til et 
arrangement på Fredheim, gjerne sammen med andre organisasjoner, ev. Rotary, ev. Nome 
demensforening. Helge  tar det med til arbeidsgruppa som sørger for fellesskapskveldene på Fredheim. 

30.januar 2025 Bjørn
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